

ニュースリリース

2018年3月2日 熊本製粉株式会社 企画·SCM本部

「FOODEX JAPAN 2018」 に出展いたします

熊本製粉株式会社(本社:熊本県熊本市、代表取締役社長:宮本 貫治)は、3/6~9 に幕張メッセで開催される、アジア最大級の食品・飲料専門展示会「FOODEX JAPAN 2018」に出展いたします。

熊本製粉は、米穀安定供給確保支援機構ブース内にて、「グルテンフリー」商品の出展をいたします。皆様のご来場をスタッフ一同、心よりお待ち申し上げております。

【開催概要】

日 時: 2018年3月6日(火)~9日(金)

場 所: 幕張メッセ

ブース No.: 9ホール 米穀安定供給確保支援機構ブース内

【出展概要】

○グルテンフリー商品

「グルテンフリー天ぷら粉」、「グルテンフリーお好み焼き粉」、レンジで作る「グルテンフリーケーキミックス」など

ご試食を交えながら、ご紹介させていただきます。

◆FOODEX JAPAN 2018 Web サイト: https://www.jma.or.jp/foodex/index.html

以上

本件に関するお問合せ先

熊本製粉(株)企画マーケティング課 林(はやし)

TEL:096-355-1223 FAX:096-355-1264 メール:hanbai-kikaku@bears-k.co.jp